11Iro

Ams: Anekcangp74
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 13:54:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2010 20:17:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157242/answer/157263




A300CTIEPMUS - 3TO OTCYCTBUE XKHUBBIX CIIEPMATO30UI0B B criepMe. HeKoTophie creruamucTel
TPAKTYIOT 9TOT TEPMUH,KaK OTCYCTBUE BOOOIIE CITIEPMaTO30U0B B CllepMe, Kakux-Obl TO HU ObI10. B
000uX CITy4asix OIJI0JOTBOPEHNE HEBO3MOXKHO. BEIBAIOT pa3Hbie MPUYWHEI, HHOTA C moMoInbio IKO
yOaéTcs DOCTUYh OepeMeHHOCTH( B CIy4Yae HaJIM4Ks CIIePMATO30HUI0B B SHYKaX).



